
5 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 区民意識調査結果 
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１ お住まいの地域の生活環境 

 

・住んでいる地域の生活環境について、「そう思う」＋「どちらかというとそう思う」の

割合をみると、「街路樹や家々の植栽など緑が多く、気持ちが良い」と、「病院・診療

所など医療機関が利用しやすい」はいずれも63％で最も多くなっています。 

・21項目中18項目で前回調査と同じもしくは高いポイントとなっており、全般に、住んで

いる地域への評価が高まっています。 

 

  

問１ あなたは、お住まいの地域についてどのように感じていますか？ 

次の(1)～(21）の項目それぞれについて、「１ そう思う」から「６ わからない」の中から

１つを選び、あてはまる数字に○をつけてください。

(n=2145)

R01 Ｈ29

街路樹や家々の植栽などの緑が多く、気持ちが

良い
63 63

最寄駅までの交通の便が良く、通勤・通学が楽で

ある
62 59

誰もがゆったり過ごせる公園や広場がある 54 53

駅周辺に駐輪場があり、通勤・通学・買い物など

に利用しやすい
53 51

緑地や水辺があり、自然が豊かである 48 47

近所の道路は、子どもや高齢者でも歩きやすい 41 43

病院・診療所など医療機関が利用しやすい 63 62

保育所や幼稚園などが利用しやすい 29 27

高齢者のための施設やサービスが充実している 28 28

子育てをする人が交流する場や気軽に相談でき

る窓口がある
20 18

障害者のための施設やサービスが充実している 17 18

地域の中に趣味やスポーツ活動ができる施設が

ある
47 45

見守り活動など、地域で子どもの健全育成に取り

組んでいる
38 37

仕事や趣味のための区民向け講座など生涯学

習が充実している
23 22

区民が楽しく参加できる文化イベントがある 21 21

区民が楽しく参加できるスポーツイベントがある 19 19

地域の中に中学生や高校生が放課後に過ごせ

る場所がある
12 10

ごみ出しやペットのふんの始末など、マナーが守

られている
53 53

地域による防犯パトロール・防犯灯の設置・防犯

講習会などの防犯対策が行われている
50 52

地震などの災害に対する取組(物資備蓄、防災訓

練、防災マップの作成など)が活発である
38 38

困ったときにはお互いに支え合う地域でのつなが

りがある
31 31

そう思う+どちらかと

いうとそう思う

【
ま
ち
な
み
・
環
境

】

【
福
祉
・
保
健

】

【
教
育
・
文
化

】

【
生
活

】

26 

30 

24 

24 

16 

17 

21 

9 

7 

5 

4 

16 

11 

5 

5 

5 

3 

14 

16 

9 

7 

37 

32 

30 

29 

32 

24 

42 

20 

21 

15 

13 

31 

27 

18 

16 

14 

9 

39 

34 

29 

24 

20 

14 

19 

16 

21 

17 

20 

21 

27 

21 

28 

18 

19 

25 

24 

25 

19 

20 

21 

29 

29 

7 

9 

12 

9 

13 

16 

7 

7 

9 

6 

10 

7 

5 

9 

9 

9 

11 

12 

6 

9 

12 

7 

11 

12 

12 

14 

23 

5 

6 

7 

5 

9 

8 

4 

7 

7 

8 

14 

12 

5 

7 

10 

1 

1 

7 

1 

1 

3 

36 

27 

45 

35 

17 

30 

33 

36 

38 

41 

2 

16 

14 

16 

2 

2 

2 

3 

2 

2 

2 

3 

2 

3 

2 

2 

3 

2 

3 

2 

3 

1 

2 

2 

2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
そう思う

どちらかというとそう思う

どちらともいえない

どちらかというとそう思わない
そう思わない

わからない

無回答
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［地域とのつきあい度別 生活環境］ 

・住んでいる地域の生活環境について、地域とのつきあい度別にみると、全般に、地域と

のつきあいのある人＊1の方が「そう思う」＋「どちらかというとそう思う」の割合が多

く、地域でのつきあいの尐ない人＊2の方が、「そう思わない」と否定的な回答をする傾

向にあります。 

・特に、「(20)地域による防犯パトロール・防犯灯の設置・防犯講習会などの防犯対策が

行われている」、「（21）困ったときにはお互いに支え合う地域でのつながりがある」

等の、安全安心や見守りに関わる項目で、その差が顕著になっています。 

＊1：問16で「近所には顔なじみが多く、よく立ち話をする」、「一緒に買い物に行ったり食事をするな

ど、気が合う人と親しくしている」、「困ったときに相談したり助け合ったりできる人がいる」と回答 

＊2：問16で「顔もよく知らない人が多く、ほとんどあいさつも交わさない」と回答 

 

 

全体 (n=2145) 50

あいさつも交わさない (n=483) 33

あいさつは交わす (n=903) 51

よく立ち話する (n=271) 63

親しくしている (n=74) 59

助け合ったりできる (n=119) 61

その他 (n=66) 40

無回答 (n=229) 61

問１ あなたは、お住まいの地域についてどのように感じていますか？

次の(1)～(21）の項目それぞれについて、「１ そう思う」から「６ わからない」の中から１つ

を選び、あてはまる数字に○をつけてください。

(20)地域による防犯パトロール・防犯灯

の設置・防犯講習会などの防犯対策が行

われている

そう思う+

どちらかとい

うとそう思う

16

9

13

23

23

22

14

28

34

24

38

40

36

39

26

33

21

25

23

15

20

15

23

17

6

8

6

6

8

5

8

5

5 

7 

5 

4 

1 

2 

8 

3 

16 

27 

14 

10 

9 

16 

20 

10 

2 

1 

1 

2 

1 

2 

3 

4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらともいえない

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

全体 (n=2145) 31

あいさつも交わさない (n=483) 12

あいさつは交わす (n=903) 27

よく立ち話する (n=271) 56

親しくしている (n=74) 37

助け合ったりできる (n=119) 51

その他 (n=66) 20

無回答 (n=229) 49

(21)困ったときにはお互いに支え

合う地域でのつながりがある

そう思う+

どちらかとい

うとそう思う

7

3

4

14

9

18

2

15

24

9

23

42

28

33

18

34

29

25

35

24

39

29

26

20

12

16

13

6

11

4

14

9

10 

19 

10 

6 

3 

3 

12 

4 

16 

27 

15 

7 

8 

10 

26 

13 

2 

1 

1 

1 

1 

2 

3 
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